

辛安街道将于4月25日-26日举办汽车家电促销节

优惠多多，消费盛宴等你来

□本报记者 王艺华
本报通讯员 尹建筑

4月25日-26日，西海岸新区辛安街道“畅行智居 乐购辛安”汽车家电促销节将在西海岸万达广场举行。此次活动整合辖区优质资源，集结14家汽车4S店与海尔、海信、澳柯玛等家电企业，为消费者带来一场集购物、娱乐、知识科普于一体的消费盛宴。

在汽车展销环节，奥迪、宝马、别克、本田、丰田、一汽大众、长安以及比亚迪等品牌的50余个热门车型将集体亮相。为最大程度让利消费者，商家们纷纷拿出“诚意”：购车最高可享2.5万元置换补贴，车展订车综合优惠力度更是高达7.5万元。

家电促销区同样亮点十足。作为国内家电行业的领军品牌，海尔、海信、澳柯玛将为消费者带来多重政企优惠与爆款机型。其中，海尔将在现场设立样机淘宝专区，实行5折起购。

“举办此次活动，是街道深入挖掘自身特色优势，积极响应促消费政策的生动实践。”辛安街道经济发展办公室（财源）负责人陈起发表示。辛安街道作为西海岸新区千亿级工业重镇，辖内有20平方公里工业园区，汇聚了海尔、海信、澳柯玛等众多重点企业，是新区智能家电电子产业的主战场和主阵地。与此同时，持续优化的营商环境也吸引了众多汽车销售公司集聚于此，目前辛安街道已成为全区汽车4S店数量最多、品牌最全的镇街。

值得一提的是，活动期间还将安排4场精彩的文艺演出，近百个文艺节目轮番上演。演出在为促销活动增添热闹氛围的同时，还将向居民宣传消费惠民政策、移风易俗理念和反诈知识，丰富居民的精神文化生活，实现促消费与文化传播的“双赢”。

为进一步提振消费信心，释放区域消费潜力，今年以来，辛安街道深入贯彻新区工委、管委部署要求，全面落实促消费工作。在区商务局指导下，街道因地制宜、主动作为，精心筹备此次汽车家电促销节，在服务辖区企业生产经营、满足居民多样化消费需求的同时，推动街道经济社会高质量发展，努力绘就“此心安处是辛安”的美好图景。

民生·集装箱

电话一响“执接办” 城市管理更高效

□记者 仪博文
通讯员 曹铭 报道

本报讯 近日，红石崖执法中队创新开通综合执法“执接办”服务热线83162411，搭建起市民与执法部门“零距离”沟通平台，全面提升城市管理效能。

该服务热线受理范围广泛，涵盖市容秩序、物业小区、生态环境等多领域问题。无论是占道经营、乱摆乱放、乱贴小广告等市容乱象，还是物业小区内毁绿占绿、私搭乱建，以及油烟污染、违法建设等问题，均可通过热线反映。

据了解，“执接办”服务热线实行24小时响应机制，辖区居民发现问题，可随时拨打服务专线83162411进行反映。红石崖执法中队接到反映后，将第一时间赶赴现场处置，并及时向居民反馈处置结果。对于无法当场解决的问题，执法人员也会做好解释说明，并持续跟进直至问题妥善解决，切实提高问题解决率和群众满意度。

西海岸公用事业集团创新采用大温差换热技术，开展供热系统升级改造

“微创手术”提升供暖效能

□本报记者 张静

日前，记者从西海岸公用事业集团了解到，随着城市发展，新区居民供热需求激增，老旧供热系统不堪重负，传统扩建改造模式成本高、见效慢，难以满足需求。为解决这一问题，该集团创新采用大温差换热技术，探索供热升级新路径。

自2024年11月起，西海岸公用事业集团启动大温差换热站改造项目，计划为西部城区约120个小区的换热

站及换热首站配建大温差供热机组。目前，30套设备已完成安装调试，并于2024-2025采暖季投入使用。以泰发槟城小区为例，改造后一次网回水温度从50摄氏度骤降至18摄氏度左右，无需大规模改造管网，仅通过换热站升级，便充分释放了原有供热管网的潜力。

根据规划，整个改造项目将于2025-2026采暖季前全面完工。届时，在不扩径现有一网供热管线的情况下，一网供热面积将从1400万平方米提升至

1700万平方米。这种改造方式不仅大幅降低了供热设施投资成本，减少施工对居民生活的影响，还能高效利用60摄氏度以下低温工业余热，预计每年可节省标煤2.4万吨，实现经济效益与环保效益双赢。

目前，西海岸公用事业集团正加快推进老旧小区换热站改造，并积极联合相关部门，计划将大温差设备配建纳入新建小区规划，致力于为市民提供更优质、环保的取暖体验，为新区绿色低碳高质量发展注入新动力。

侨协携手搭平台 助企高质量发展

□记者 谭宁 报道

本报讯 近日，西海岸新区侨联联合青岛市民营中小企业家互助协会，在新区富瑞风险管理事务所举办“侨协联动 助企发展”专题活动，60余家企业代表参加。

活动现场，新区侨联充分发挥桥梁纽带作用，详细介绍海外人才、技术及市场资源平台，助力本土企业对接国际资源，为企业“走出去”开拓市场、“引进来”汇聚要素提供坚实支撑。活动还设置政策与法律宣讲环节，邀请华恒智信集团、山东策弈律师事务所的工作人员，围绕企业扶持政策、财税优惠、法律风险防范等内容进行深度解读，精准对接企业在金融、管理等方面的需求，助力企业降低成本、提升竞争力。

此次活动实现侨联国际化资源与市民营中小企业家互助协会“一站式保姆服务”的有机融合，以“本土化服务+全球化视野”的创新模式，为企业高质量发展提供新思路。

守护自然资源 共筑美好家园

□记者 仪博文 报道

本报讯 近日，西海岸新区自然资源局联合区广播电视台FM92.6，在长江西路大润发超市举办“珍爱地球 人与自然和谐共生”主题宣传活动。

活动现场，工作人员通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式，向市民普及世界地球日知识。此外，还向居民宣传不动产登记办理流程、矿产资源保护、地质灾害预防、森林资源管理等内容。

此次活动旨在引导新区广大居民树立节约资源、保护环境意识，增强对地球资源和生态环境的重视，共同践行人与自然和谐发展的理念。

净滩护海 你我同行

□记者 李涛 报道

今年4月22日是第56个“世界地球日”。近日，“海洋十年”国际合作中心联合西海岸新区海洋发展局、蓝湾生态环境公益服务中心，在石雀滩举办净滩公益科普行动。

活动中，志愿者积极清理沙滩废弃物，守护海岸线清洁。此外，志愿者还走进鲁海丰海洋牧场展示厅，了解海洋牧场在生态修复、渔业资源保护等方面的重要作用，增强海洋保护意识。



党建带群建，带出发展新活力

□本报记者 刘宏超

近日，灵珠山街道联合东U谷·西海岸智慧科技城30余家入驻企业，在珠山国家森林公园举办“党建领航践初心·群团共建攀高峰”主题登山活动，旨在通过党组织赋能、党员示范、群团联动，搭建政企交流平台，推动资源共享、城市更新、发展共谋，为区域高质量发展注入“红色动能”。

活动现场，党员与团员青年组成“1+N”结对小组，携手向山顶出发。在登山沿途设置的“党史知识竞答”“红色歌曲接龙”等环节中，大家互帮互助，寓教于乐的形式传承红色基因，既强健了体魄，又深化了对党史知识的学习。

此次活动是灵珠山街道“党建赋能·益企”成长”系列品牌活动的重要组成部分。通过搭建“党建带群建、群建促党建”实践平台，以“小切口”激发

群团组织“大能量”，有效打通了政企沟通壁垒，推动组织共建、活动共办、服务共融，实现党建与企业发展的深度融合。

下一步，灵珠山街道将深化“1+3+6+x”党建带群建工作体系，聚焦企业需求、青年成长等方面，策划更多有温度、有深度的品牌活动，汇聚党建赋能高质量发展的强大合力，推动区域经济社会发展再上新台阶。